Предмет: математика                                                      Учитель:Бабич О.С
[bookmark: _GoBack]Тема уроку. Додавання і віднімання мішаних чисел.    
	Назва етапу уроку
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання 
	Компетентності ,які формуються

	Актуалізація опорних знань
	1.Формулювання переставної і сполучної властивості  додавання . 
Наведення прикладів їх застосування. 
Подати число у вигляді дробу зі знаменником 14;5;23;97.
	
1.Вільне володіння державною мовою.
2.Вміння вчитися впродовж життя.

	Удосконалення знань і вмінь 
	Розв’язування  задач(колективно)
До магазину привезли 360 кг фруктів.Яблука складали 5/9 усіх фруктів,а груші 1/3 усіх фруктів.На скільки маса яблук більша за масу груш?
	
1.Вільне володіння державною мовою.
2.Математична
3.Підприємливість та фінансова грамотність

	Застосування знань і вмінь
	Виконання завдань на картках із друкованою основою.
	1.Математична компетентність.
2.Уміння вчитися впродовж життя.


                                                      

Предмет:  Я досліджую світ                Учитель : Гарасимчук В.В.
Тема уроку: Вода. Властивості води.
	Назва етапу роботи
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання
	Компетентності які формуються

	Актуалізація опорних знань
	Технологія «Незакінчене речення»
«Немає життя на Землі без…..»
-Щоб дізнатись без чого, розгадайте кросворд. Розгадування кросворда.
1.Червоне коромисло,через річку повисло.
2.З малої хмари-великий ……
3.Річку взимку вкриває ……
4.Під час кипіння з чайника йде ….
 в е с е л к а        (записування на дошці)
 д о щ                  
 л і  д
 п а р а
	
Вільне володіння державною мовою.





Навчання впродовж життя.

	Хвилинка відпочинку
	Гра «Паровозик» (використовуючи  LEGO)
    Любим ми пограти і порахувати.
    1 ,2, 3, 4, 5 – любимо відпочивать.
Відповідно кольору цеглинки назвати свої
асоціації : зелена – земля;
                  синя – вода;
                  жовта – сонце.
	
Математична компетентність.

	Надання необхідної інформації
	Практичне проведення дослідів з водою:
вода – розчинник.

Перегляд мультфільму «Казка про хмаринку».
	Компетентність в галуі природничих наук, техніки і технологій.

Інформаційно- комунікаційна компетентність.




Предмет АЛГЕБРА(7 клас)             Учитель Глущук Т.В.

Тема уроку:Розв’язування вправ з використанням формул скороченого множення.
(застосування знань, умінь та навичок)
	Назва етапу роботи
	Короткий зміст завдання та прийому роботи

	Компетентності, які формуються


	Організаційна частина
	Повідомлення теми, мети уроку
	Мета: налаштувати (вмотивувати учнів на заняття)
Результативність: формування загальнокультурної компетентності, вільне володіння державною мовою


	Перевірка домашнього завдання
	Математичний диктант 
(По сторінках домашнього завдання з обмеженням часу рішення) 
	Мета: розвивати самостійність мислення, формувати гнучкість і точність думки, розвивати увагу і пам'ять 
Результативність: формування математичної  грамотності

	Актуалізація опорних знань
	Колективна робота
«Дивись, не помились!»
На дошці записані завдання. Потрібно відновити записи – вставити пропущені символи. Учні відповідають за бажанням.
(форма роботи фронтальна)

	Мета: вчити оперувати знаннями, формувати навички розв’язування вправ на застосовування формул скороченого множення розвиток логічного мислення, вміння чітко висловлювати думки, розвивати, логічне мислення, математичне мовлення.
Результативність: формування компетентностей математичної, соціальної, комунікативної

	
	Складання математичного довідника формул : квадрату різниці і квадрату суми двох виразів, різниці квадратів двох виразів.

	Мета: вчити дослідній роботі, короткому раціональну записі
Результативність: формування загальнокультурної , інформаційної компетентностей

	
	Лекція з використанням,  отриманої учнями інформації 


	Мета: відпрацьовувати вміння робити висновки і узагальнення 
Результативність: формування інформаційно-комунікаційної, загальнокультурної компетентностей, спілкування державною мовою



Предмет  Біологія 9 клас                                     Учитель Громик Л.М.
Тема уроку: Мутації: види мутацій, причини та наслідки мутацій
	Назва етапу роботи
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання
	Компетентності, які формуються

	Актуалізація навчальної діяльності
	1.Метод « Асоціативний кросворд» (Використовуючи літери слова «Мінливість» скласти кросворд)
2.Метод «Вірю- не вірю» (Вчитель зачитує факти і учні мають погодитись з ними чи ні)

	1. Вільне володіння державною мовою
2.Інформаційно-комунікаційна. 3.Компетентність у галузі природничих наук, техніки і технології

	Мотивація навчальної діяльності
	1.Вікторина «Що?Де?Коли?»
(Вчитель презентує конверт, в якому міститься три твердження щодо слова –відповіді. Учні, після обговорення, мають оголосити свій варіант.)
2. Метод «Проблемне питання» продовжую
3. Метод «Мікрофон», поставити учням питання(Чи можуть мутації бути корисні?) і заслухати відповіді.

	1.Екологічна компетентність
2.Компетентність у галузі природничих наук, техніки і технології


	Вивчення нового матеріалу
	1.Прийом «Вікно в історію» (усна мандрівка в історію по темі уроку, обговорення цікавих фактів про спадковість, мінливість, мутації)
2.Побудова карток пам’яті на основі перегляду презентації «Види мутацій»
	1.Інформаційно-комунікаційна.
2.Інноваційність
3.Навчання протягом життя 
4.Вільне володіння державною мовою







Предмет  Українська мова                                     Учитель Громик М.В.
Тема уроку:Власні і загальні іменники. Велика буква у власних іменниках.
	Назва етапу роботи
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання
	Компетентності, які формуються

	Актуалізація знань
	1.Прийом «Власні приклади» (учні наводять власні приклади до теми)
2.Метод « Знайди пару» (дібрати до поданих загальних іменників власні назви)
	1. Вільне володіння державною мовою
2.Інформаційно-комунікаційна.

	Мотивація навчальної діяльності
	1.Метод «Ілюстрування» (перегляд презентації по темі уроку з ілюстраціями малюнків , що показують загальні і власні іменники, що пишуться з великої літери)
2.Прийом «Мандрівка» (Вчитель пише на дошці слова-загальні іменники, а учні дописують свої власні –Країна-Україна, Франція, США)
	1.компетентності у галузі природничих наук, техніки і технології
2.Інноваційність

	Осмислення вивченого матеріалу, розвиток умінь і навичок учнів.

	1.Прийом «Вибірковий диктант»( вчитель читає текст «Україна», а учні вибирають і записують власні назви)
2.Робота на картках. ( Дібрати загальну назву до кожної групи іменників власних назв і записати.)
	1.володіння державною мовою
2.математична
3.громадянська та соціальна



Англійська мова                                                               Учитель Косинчук І.М
Тема: Variety of hobbies. (Різновиди хоббі)
Мета:  Повторити й закріпити лексику теми. 
Тренувати учнів у вживанні теперішнього неозначеного часу. 
Продовжувати удосконалювати техніку читання. 
Навчати учнів аудіювання. 
Розвивати вміння діалогічного та монологічного мовлення. 
Формувати навички писемного мовлення. 
Виховувати інтерес до різних видів занять.
Клас: 5 
ХІД УРОКУ.
	
	
	

	І   Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення

	1. Greeting   Привітання.
T: Good morning, pupils.
Ps: Good morning, teacher.
T: How are you today?
Ps: We are fine.
2. Aim  Повідомлення теми та мети уроку.
T:  Today  we  are  continuing  speaking  about  hobbies  and  interests.  You  will  listen  to a dialogue, do many exercises and practise your grammar. Let’s start our lesson.
3. Check on Homework   Перевірка домашнього завдання. 
Перевірити слова.
Гра «Magic bag».
T: Let's repeat the words we have learned in the last lesson. You take one card, read and translate.

4.  Warming up   Уведення в іншомовну атмосферу.
1. Speaking
T: Look at Slide 1. Name the hobbies you can see on the pictures.
T: Look at Slide 2. We have some questions. Now you work in pairs, ask each other questions.
                                          Dialogue
P: What is your hobby?
P: My hobby is playing computer games. And you?
P: I like playing tennis.
Slide 3
 T: Make a poster  “Hobby”
(Діти працюють у групах. Роблять постери.)

	Формування загальнокультурної компетентності, спілкування іноземною мовою

	
	2. 
	Формування  комунікативної компетентності

	
	3. 
	Формування загальнокультурної компетентності, спілкування іноземною мовою

	
	4. 
	Формування загальнокультурної , інформаційної компетентностей

	ІІ. Основна частина уроку 

	Listening Comprehension  
1. Аудіювання. Slide 4

Учні отримують картки для роботи у групах . Учитель двічі читає текст діа- логу, учні уважно слухають, визначають, кому належать речі, зображені на картці, й поєднують їх з відповідним іменем.                                      
FIND OUT THE HOBBIES
— Do you have a hobby, Vicky?
 — Of course I do. I like reading a lot. I also like taking photos of people and animals. — Do your classmates have hobbies? 
— Yes, my classmates have got different interesting hobbies. For example, my friend  likes Kate painting pictures of trees and flowers. When the weather is bad she enjoys listening to music. 
— Do boys from your class have hobbies? 
— Yes, they do. My classmate Tom is fond of skiing in winter and fishing in summer. His friend Bill is interested in collecting. He collects stamps and toy cars.
Key:
Match the names of the children with their hobbies.
Vicky likes reading and taking photos.
Kate likes painting and listening to music.
Tom likes skiing and fishing.
Bill likes collecting.
2.Writing Slide 5. Формування навичок писемного мовлення. 
Учні складають письмово речення, потім їх зачитують.

3. Physical Activity. Фізична розминка.
Учні  разом  з  учителем  хором  співають  пісню  й  виконують  відповідні  рухи.

4. Reading  
Подання тексту для читання. 
1) Pre-Reading Activity. Етап підготовки до читання.
Бесіда з учнями.
T:  Does your  mother/father  have  a hobby?  What  is mother`s/father`s hobby?  Do  you  have  the  same  hobby  as  your  parents?  Why?
2) Reading. Етап читання.
Учні отримують картки з текстом. Потім вони ланцюжком читають текст. Учитель контролює правильність читання.

Read the text. 
The Stones
The family of my friend Robert Stone is not very big. They are four: Mr Stone, the father, Mrs Stone, the mother and two children, Robert and Mag. 
But each member of the family has got some hobbies. Mr Stone is fond of sports. He goes in for tennis and swimming and he collects plane models. 
His wife likes growing flowers . She is fond of collecting cards with flowers too. Their son Robert is interested in sport cars. He collects car models. Mag is the youngest member of the family. Her hobby is collecting dolls. She has got beautiful dolls from  different countries in her collection.
3) Post-Reading Activity. Етап перевірки розуміння змісту тексту.
Гра «Yes. No».
Клас поділяється на три команди. Учитель вимовляє твердження, гравці погоджуються з ними чи ні. За кожну правильну відповідь надається один бал. Перемагає команда, яка отримає більше балів.
T: There are three members in the Stones family.
Robert is the youngest member of the family.
Mr Stone is fond of swimming and likes playing tennis.
Mr Stone collects models of cars.
Mrs Stone is fond of flowers.
Mrs Stone collects cards with animals.
Robert doesn`t like sport cars.
Robert collects models of cars.
Mag collects dolls from different countries.
Speaking 4. Розвиток умінь мовлення. Впр. 1 (с. 60).
Учні в групах по  обговорюють завдання вправи протягом 3—4 хвилин. Потім представник кожної групи повідомляє результати обговорення. Учитель стежить за правильністю граматичної будови речень.

	


Формування загальнокультурної , інформаційної, соціальної та громадянської, компетентностей

	
	
	Спілкування іноземною мовою 

	
	
	Формування здоров’язбережувальної компетентності

	
	
	








































Формування компетентностей соціальної, комунікативної, спілкування іноземною мовою

	ІІІ. Заключна частина уроку

	Homework 1. Домашнє завдання.
Ex. 1 p.60. Read.
Summarizing 2. Підведення підсумків уроку.
Заключна бесіда.
T:  What did we do at the lesson today? What task did you like the most? 
Good- bye!

	Формування загальнокультурної, соціальної і громалянської компетентностей, спілкування іноземною мовою



Предмет :Я досліджую світ                            Вчитель   Миколайчук Р.Л.
Тема уроку:   «Який  буває в мене день»
	Назва етапу
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання
	Компетентності , які формуються

	1
Вступна частина 
	
1.Ранкова зустріч. 
 Компонент «Обмін інформацією» ( картки з цікавими питаннями, які навмання вибирають учні і відповідають на питання)

Гра «Створюємо настрій»

Гра «Комплімент»  (робота в парах)
Учні працюють в парах. За бажанням промовляють компліменти вголос.



	

Спілкування державною мовою



Навчання впродовж життя


Соціальна та громадська компетентність 

	2
Основна частина
	
Мозковий штурм.  Вправа «Запитання- відповідь»
(Відповіді на питання вчителя для повторення попереднього матеріалу)

Вправа «Привітання» ( впізнавання емоцій на обличчі під час привітання, визначення настрою особи)

Гра «Тренуємо емоції» (показ за допомогою виразу обличчя певної емоції: не вивчив урок, злякались собаки,  ненавмисне розбив склянку…)

Гра «Так чи ні?»
(Називаю почуття. Учні долоньками-оплесками ловлять позитивні.)

Стратегія «Синтез думок»
Складання  пам’ятки «Як бути життєрадісним»

Перегляд відеоролика «Емоції з рибками»

	
Спілкування державною мовою








Навчання впродовж життя







Спілкування державною мовою


Екологічна компетентність

	3
Заключна частина
	Гра – тренінг «Різний настрій»
(Читаю вірш, учні рахують кількість описаних видів настрою)

Метод  «Прес» (Робота над прислів’ями)

Перегляд   відеопрезентації    «Емоції та настрої»

	Математична компетентність



Спілкування державною мовою



Предмет :українська мова                 вчитель   Пилипчук Є.В.
Тема уроку:  Іменник. Узагальнення і систематизація вивченого про частину мови
	Назва етапу уроку
	Короткий зміст  завдання чи  прийому навчання
	Компетентності, які формуються

	Перевірка домашнього завдання
	Усний міні твір «Засніжений ліс» з використанням іменників.
	Вільне володіння державною мовою
Компетентності в галузі природничих наук

	Інтерактивна вправа
	Словниковий диктант: Тарас Шевченко, село Моринці, вірш «Тече вода з-під явора», поема «Гайдамаки», Чумацький Шлях, картина «Біля дверей школи»
· Як ці власні назви пов’язані з  Шевченком?
· Що вам ще відомо про життя поета?


	Загальнокультурна компетентність

	
	Самостійна робота. Онлайн-тест.Іменник

	Інформаційно-комунікаційна компетентність

	Домашнє завдання
	Підібрати словниковий диктант на орфограми до теми «Іменник»
	Навчання впродовж життя




Фізична культура                                                                Учитель Поруцко Олег Іванович
Тема уроку : вивчення техніки виконання подвійного кроку 

	Назва етапу роботи 
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання
	Компетентності , які формуються

	Підготовча частина уроку
	правильно використовувати термінологію
стройові вправи,підрахунок ЧСС
перегляд техніки виконання вправ та навчальних ігор
розуміти потребу у постійному виконанню фізичних вправ
Контролювати своє здоров’я, дотримуватись правил техніки безпеки
	спілкування державною мовою,
 математична
 частково інформаційно- цифрова, 

вчитися впродовж життя,

екологічна грамотністьі здорове життя

	Основна частина
	правильно використовувати термінологію
підрахунок ЧСС
розуміти потребу у постійному виконанню фізичних вправ
здобувати перемогу, вигравати призи

	спілкування державною мовою
математична
вчитися впродовж життя,

ініціативність і підприємливість

	Заключна частина
	правильно використовувати термінологію
підрахунок ЧСС
розуміти потребу у постійному виконанню фізичних вправ

	спілкування державною мовою,
математична
вчитися впродовж життя




Предмет:  літературне  читання
Учитель:  Пуцак  Ірина  Зіновіївна
Тема уроку : _Василь Чухліб  «Дикі каченята»  
	Назва стану роботи
	Короткий зміст завдання чи прийому навчання
	Компетентності, які формуються

	1.Організаційний
момент
	Учні промовляють віршик.
Пролунав уже дзвінок,
Час почати нам урок.
Будемо у світ знань мандрувати,
Будемо мову рідну вивчати.
	Спілкування
державною
мовою

	2.Сприймання й
усвідомлення
нового
матеріалу
	1)словникова робота.
Читання колонок слів(висиджує,розіллється,поплюхалися,сполохати,приводнилися).Що об'єднує всі ці слова?(Це дієслова).Яке слово є синонімом до слова злякати?

2)дібрати прикметники до іменників(верба,качка,кульбабки,очерет,шнурочок)

3)аналіз змісту оповідання
На якій річці відбуваються події?Яка пора року описується?Короткі відомості про дику качку.
Скільки каченяток було у качки?Скільки разів слово Тетянка повторюється у тексті?Фізкультхвилинка


4) Як буде слово качка,тато на англійській мові?


	Спілкування державною мовою



Компетентності в природничих науках

Математична компетентність




Спілкування іноземними мовами










